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Repaso de la sesion pasada...
¢Qué son los polinomios especiales?
Menciona un polinomio especial y su concepto

¢Alguna duda sobre |la sesidn pasada?



Esquema de la unidad

Productos Notables,

Division algebraica

Division Algebraica.

Productos Notables:

Definicién. Definicion.
Tabla de identidades. Tabla de identidades.
Casos especiales Casos especiales




e iCOmMo
resuelvesesta
multiplicacion (x+3)(2x+3y)?

 ¢Qué recuerdasde los
productos notables?




Logro de la sesion:

-

Al finalizar la sesion, el estudiante
aplica conceptos de productos
notables en la respuesta de
ejercicios y problemas.




¢, Qué son los productos notables?

Son productos que cumplen

(X +a) (X + b) reglas fijas y cuyo resultado
X2+ (a+ b)x + ab se puede obtener sin realizar
la multiplicacion.




Sumay diferencia de un binomio al

cuadrado
Formula:
(X + y)?= X2 + 2xy + y?2
(X - y)* =x°-2xy + y*
e )
Ejemplo:
— 4)?2 =
. (x=4) Y,
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Sumay diferencia de un binomio al

cuadrado
Formula:
(X + y)?= x2 + 2xy + y?
(X - y)* =x°-2xy + y*
- B
Ejemplo:
(x —4)?=x%—-(2)(X)(4) + 4°=x2%-8x + 16
N Y,
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Resolvemos... Formula:

(x + y)?=x2 + 2xy + y?
(x = y)*=x%-2xy + y*?

(b — 3)?

= (7x+ 6y)2
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Formula:

Resolvemos... (x +y)2=x2 + 2xy + y?
(x - y)2 = x2 - 2xy + y2

«(h — 3)2
= b2 — (2)(b)(3) + 32

Rpta. mmp =b*-6b+9

= (7X + 6Y)?
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Formula:
Resolvemos... (x + y)%= X2 + 2xy + y 2

(x - y)2=x%-2xy +y?

“(b — 3)?
= b? — (2)(b)(3) + 3°
Rpta. wa) =b%-6b+9

= (7x + 6y)?
= (7x)* + (2)(7x)(6y) + (6y)°

Rpta. W) = 49x2 + 64xy + 36y?2



Diferencia de cuadrados

Formula:

(X +y) (x-y)=x%—y*

/ N
Ejemplo:

(x+3) (x-3) =
\ /
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Diferencia de cuadrados

Formula:

(X +y) (x-y)=x%—y?

~

g

Ejemplo:

(x+3)(x-3)=x%-3%=x%-9

4
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Formula:

Resolvemos... (x+y) (x-y) = x2 — y2

= (y2+5)(y*-5) - +)(E-3)
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Formula:

Resolvemos... (x+y) (x-y) = x2 — y2

vt (G

Rpta. E> =y2 — 25
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Formula:

Resolvemos... (x+y) (x-y) = x2 — y2
= 0P+5 %5 = (2+5)(5-3)
=y2_52 2 1 2
Rpta E>=y2—25 =()§) _(_2)
Rpta. =ﬁ—1
VA 4
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ldentidad de Legendre

Formula:
(X +y)*+ (x - y)? = 2(x* + y?)
(X +y)?-(x — y)* = 4xy

Ejemplos:
* (X+6)°+ (x—6)%=

. * (x+3)°-(x—3)%= b




ldentidad de Legendre

Formula:
(X +y)°+ (x —y)? = 2(x* + y*)
(x +y)?-(x —y)* = 4xy
Ejemplos: -
c (X+6)°+(X—6)?=2(x*+6%)=2x%+T72
. e (x +3)%-(x— 3)%=4(x)(3) = 12x y




Formula: . yyee - y2= 262+ y2)
Resolvemos... (x + )% - (x — y)2 = dxy

“(y +4)*+(y-4)°

= (2 +10)? — (z - 10)?
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Formula: . yyee - y2= 262+ y2)
Resolvemos... (x + )% - (x — y)2 = dxy

"(y+4)%+(y-4)

=2(y* + 4%)
Rpta. E> = 2y2+ 32

= (z + 10)% — (z - 10)*
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Formula: . yyee - y2= 262+ y2)
Resolvemos... (x + )% - (x — y)2 = dxy

"(y +4)*+(y-4)°
= 2(y* + 4%)
Rpta. E> = 2y2+ 32
= (2 + 10)? — (z - 10)?

= 4(2)(10)
Rpta. W) = 40z
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Suma y diferencia de un binomio al cubo

Formula:

(x +y)3=x3+3x%y+3xy?% +y3

3

(x-y)P=x%—-3x*y+3xy* -y
=x3+ 3xy(x +y) + y3 =x3 - 3xy(x-y) - y3
o N
Ejemplo: (x + 4)3 =
\ /
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Suma y diferencia de un binomio al cubo

Formula:

(x+yP=x+3x%y+3xy? +y> (x-y)P=x3 - 3x2y+3xy?

=x%+ 3xy(x +y) + y?

=x% - 3xy(x-y) - y°

_y3

-

Ejemplo:

(x +4)3 =x3+ 3 (x)%(4) + 3(x)(4)*+ 43
= x3 +12 x% + 48X + 64

)
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Formula: |, s ah 3,204 30,2 442

=x>+ 3xy(x +y) + y°

= (x+2)°

=(y - 3)°
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Formula: x+yP=x>+3x%y+3xy? +y3
Resolvemos... X 3yt y) 4y

= (x+2)°3
=x3+ 3 (x)%(2) + 3(x)(2)%+ 2°
Rpta. W) = x> +6x%+12x+8 otambién =x3+ 6x(x+2) + 8

(y - 3)°
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Formula:
Resolvemos... (x+ yP=x3+3x2y+ 3xy2 + 53

=x>+ 3xy(x +y) + y°
= (x+2)°3
=x3+ 3 (x)?%(2) + 3(x)(2)%+ 23
Rpta. @ = x> +6x% +12x +8  otambién =x7 + 6x(x+2) + 8
"(y - 3)3

=y3-3 (¥)%(3) +3(y)(3)*-33
rRpta. Bp=y3 = 9y2 + 27y — 27 o también =1y3 - 9y(y—3) -27
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ldentidad de Steven

(x + a)(x + b) = x% + (a + b)x + ab

Ejemplos:
X+ -T)=




ldentidad de Steven

(x + a)(x + b) = x% + (a + b)x + ab

Ejemplos:
e X+4)(X-T7)=x%+(4-7)+ (4)(-7) = x*> —3x - 28
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Resolvemos... Formula:

(x +a)(x + b) =x? + (a + b)x + ab

"X+ 1)(x-2)
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Resolvemos... Formula:

(x +a)(x +b)=x?+ (a+b)x+ab

(X + 1)(X — 2)
=x*4+(1-2)x+ (1(-2)

Rpta. E>=XZ—X—2
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ldentidades Adicionales - Sumay diferencia
de cubos

Formula:

(a + b)(a® —ab + b?)=a3 + b3
(a-b)(a?+ab+b?)=a3-b3

4 N

Ejemplos:
(7+y) 7% =7y +y?)=
(5-2)(5%+52+2z%)=
C )
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ldentidades Adicionales - Sumay diferencia
de cubos

Formula:

(a+b)(a’?—-ab+b?)=a3+b3
(a-b)(a?+ab+b?)=a-b>

-

Ejemplos:
(7+y)72 =7y +y?)=7° +y> =343 + y°
(5-2)(5% +5z+2z%)=53-23=125-273
C )
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Resolvemos... Formula:

"(4 +y)(4% - 4y + y?)

(11 - z)(121+ 11z +z?2)
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Formula:
(a + b)(a?—ab + b?)=a3+ b3
(a-b)(a?+ab+b%)=a3-b3

Resolvemos...

(4 +y)(4° - 4y + y?)
— 4_3 +y3
Rpta. W) = 64+y3

5(11 - z)(121+ 11z +z?)
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Resolvemos... Formula:
(a+ b)(a?—-ab+ b?)=a3+ b3
(a-b)(a?+ab+b%)=a3- b3

(4 +vy)(4% — 4y + y?)
— 43 _I_y3
Rpta. E> — 64 + y3

"(11 - z)(121+ 11z +ZZ)
=113 — 723
Rpta. C> = 1331 + y3
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Juguemos...

¢ Es o no un producto
notable?




éEsta
expresiones
un producto
notable?

(x - y)2 =x2- 2xy + y 2

Si, esto es

un producto

notable.




éEsta
expresiones
un producto
notable?

No, esto no

esun
producto




éEsta
expresiones
un producto
notable?

(x+y) (x-y)=x* -y

Si, esto es un
producto
notable.

2



éEsta
expresiones
un producto
notable?

No, esto no

esun
producto
notable




éEsta
expresiones
un producto
notable?

(x - y)>= 3x? - 6xy + 3y*

No, esto no
esun
producto

notable




éEsta
expresiones
un producto
notable?

(a+ b)(a? —ab + b%)=a’ + b3

Si, esto es
un producto

notable.




éEsta
expresiones
un producto
notable?

(x - y)3 = x2- 2xy + y2

No, esto no
esun
producto

notable




éEsta
expresiones
un producto
notable?

(x +a)(x+b)=x%+ (a-b)x+ab

Si, esto es
un producto
notable.




éEsta
expresiones
un producto
notable?

(x +y)°= x> + 3xy(x +y) + y°

Si, esto es
un producto
notable.




éEsta
expresiones
un producto
notable?

(a-b)(a? + b%) =a’-b?

No, esto no
esun
producto

notable




éEsta
expresiones
un producto
notable?

(X -y)(X +y) =x%-2xy + y*

No, esto no
esun
producto

notable




¢Qué hemos aprendido hoy?

" Menciona los productos Notables que aprendiste hoy?
= iQué dificultades has encontrado?

" ¢(En qué podemos utilizar lo que hemos aprendido?
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